

A III

东方今报

2020年7月15日 星期三 新闻热线:0371-65830000

许昌供电公司 “三减四零”提升电力获得感

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强
通讯员 焦永生

“只需在‘网上国网’APP上填写个用电申请，一次也不跑，还真能完成从申请到送电的全部业务，真是方便！”7月8日，东城区电力客户徐先生亲身体验了一次许昌供电公司零证预约服务后感叹道。零证预约是该公司实施“三减四零”优化营商环境的举措之一。

为进一步增强客户电力获得感和满意度，许昌供电公司从办电环节、手续、时间、成本等多个渠道入手，着力构建以客户为中心的办电服务体系，积极实施优化营商环境“三减四零”（减用户办电资料、减业务流程环节、减业务办理时限；零证预约、办电零上门、办电零审批、办电红线外零投资）服务新举措，最大限度降低客户办电成本，保障客户获得电力环节减少、获得电力时间缩短，进一步提高客户办电便捷度，提升客户电力获得感。

通过实施“三减四零”服务新举措，许昌供电公司畅通本地服务电话、网上国网等预约服务渠道，辖区客户办电全过程由专属客户经理全面负责，用户实现零证预约办电业务；低压居民新装、居民增容、非居民新装等16项简单办电业务实现线上办理“一次都不跑”服务，用户零上门；10千伏及以下配电网全容量开放，取消普通用户受电工程图纸设计审查和施工中间检查，省级及以上园区、电动汽车充电设施、电能替代三类用户规划红线外的供电设施实现零投资；办电资料较以往实现压减43.1%，办电流程环节较以往平均压减33%，报装全流程平均时限较以往执行时限缩减52.37%。



李自伟：壶里乾坤任“钧”游



李自伟近照



□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强/文图

在千年烟火不熄的钧瓷古镇禹州神垕，窑炉座座，窑口林立，一个个身怀绝技的钧艺大师和能工巧匠在这里呕心沥血，施展才华，创造出一件件“入窑一色，出窑万彩”的钧瓷产品，装点千家万户，传承中华文明。

这其中最有传奇色彩的就是让钧瓷登上国际邮票，向世界传播钧瓷文化的国家二级技师、河南省工艺美术学会会员、河南省陶瓷艺术研究中心理事、助理工艺美术师、郑州市美术家协会会员、2018中国钧瓷年度人物、禹州市锦博钧窑董事长李自伟。

出自钧艺世家的李自伟从小就痴迷钧瓷，不仅深得身为钧瓷老艺人的父母亲授真传，而且又先后在孔家钧窑、杨志钧窑、宋元钧瓷坊、中华钧窑、金堂钧窑等多个著名窑口从业历练，向配釉大师辛国政、温少青等学习钧瓷的配釉和烧制，熟练掌握了从造型设计、制模注浆到配方施釉、控火烧制等一整套钧瓷制作技艺，成

为远近闻名的造型技师。由于他功底厚，悟性高，敢于对传统器形改造创新，经常推出新颖别致的钧瓷造型和色彩独特的新奇釉色，所以许多窑口纷纷请他帮助设计新品，他也甘当推动钧艺创新的“无名英雄”。

“壶里乾坤大，杯中日月长”，思维敏捷、善观大势的李自伟发现随着百姓生活水平的提高，既有实用价值又有观赏性的工艺茶具日益走俏，便及时转变产品方向，专注研制用钧瓷工艺制作的养生茶具，并于2012年独立创办锦博钧窑，专攻钧瓷茶具的造型设计和配釉烧成。

他在继承传统茶器造型的基础上大胆创新，从当代审美理念出发，注重实用性与观赏性有机结合，积极融入时尚元素，先后设计出了“祥和壶”“泽润四方壶”“福满壶”“信义壶”“西施壶”等一系列精巧别致的壶型。为了把茶壶做精做细，他对口盖、子牙、出水、壶钮、把手等环节一一改进，并独具匠心地摸索出了用细针穿孔技法制作半球滤笼的独门绝技，有效提升了钧瓷壶的滤渣功效。

酷爱钻研的李自伟对神秘的钧釉有着独特的感受和领悟，为了使烧出的茶具呈现出晶莹闪亮的幻彩效果，他苦苦探索釉变规律，上百次地试验各种釉料配比，有时为了一种稀缺原料，还要跋山涉水，像老中医采药一样到深山老林里采集特种矿石。

功夫不负有心人，经过一次次探索，一次次挫折，他终于成功地开发出了独有的高温炉钧七彩釉、高粱红釉和夜星空等新釉种，并实验烧制出了宝蓝金星、古绿、紫铜等罕见釉色，形成了独特的产品特色和艺术风格。

他创作的“容天壶”“汉瓦壶”在第四届河南省钧瓷大赛上分别荣获金奖和银奖，欧洲集邮协会专门为他的养生壶系列作品发行了4枚在美国、法国、德国、荷兰流通的国际邮票，为钧瓷文化走向世界助了力加了油。(2)



容天壶



祥和壶



祥和壶

运输安全生产 中原铁路先行

安全是首要，安全是根本。郑州客运段高铁一队要求全体职工，在乘务中发现并消除安全隐患，深化超前防范，在强基达标，综合治理上狠下功夫，杜绝安全红线，保证铁路运输安全生产。

(史嘉琪)

遗失声明

个体工商户王爱忠的营业执照正副本(注册号411421611129754)不慎丢失，现声明作废。

长葛市供电公司

通力合作

高效完成业扩工程

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强
通讯员 赵婉程小飞

7月13日，长葛市供电公司变电检修部、运维部、计量专业30余名工作人员通力合作，在110千伏园区变电站进行森沃置业有限公司新增环网柜业扩配套工程，施工人员有条不紊地进行电缆敷设、电缆头制作、试验等工作，确保圆满完成业扩工程。

当前，110千伏园区变电站两台主变容量裕量较大，但受10千伏高压室房局限性，运行间隔受限，利用本次森沃置业有限公司放管服工程，将高压室负荷较小的间隔转接到环网柜，腾出部分空间隔可接入后期负荷。此次工程新建环网柜1面，敷设电缆线路65米。

为了保证5个间隔电缆接入及相关设备调试工作顺利完工，施工人员克服任务量大、施工项目多等困难，采取多部门协同、多专业会商的方式，精心组织，提前编制工作方案，完成前期人员、工器具的准备。施工过程中，坚持执行标准化作业，根据工作计划周密部署、细化分工，严格落实各级领导到岗到位制度，严把安全质量关，确保各项工作安排环环紧扣有序开展。

